

「ドライフルーツとナッツの教科書」正誤表（第1版第1刷用）

首記の書籍におきまして、下記のとおり修正箇所がございましたので、お詫びして訂正いたします。

当該箇所	誤	正
13 頁 下から 5 行め	…、大きかに…	…、大まかに…
32 頁 表 「味覚」の行	租借	咀嚼
49 頁 図 「n-3 系」の説明	リノール酸(大豆油、コーン油、ごま油.etc)	EPA、DHA (サンマ、イワシなどの青背の魚の油.etc α-リノレン酸(アマニ油、シソ油.etc))
49 頁 図 「n-6 系」の説明	EPA、DHA (サンマ、イワシなどの青背の魚の油.etc α-リノレン酸(アマニ油、シソ油.etc))	リノール酸(大豆油、コーン油、ごま油.etc)

株式会社大学教育出版 (20230222)